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(For all) Q1: Do you have a presentation accepted for JpGU-AGU20207?/ JpGU-AGU 2020K
RACBIRENTZRRND B DFEIH ?

1,616 fFDEIZE

1. Yes/ [T 1367 (84.6%)

2. No/ LMNFE 249 (15.4%)
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O1-2: What is your occupation?/ IRIEOC B P ERMA T < 220
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Q1-3: Where do you live?/ BFL \Ditigh 7z % T < 2&0.

1,615 FDEIE

1. ASIA * wcednia/

1505 (93.2%
FIT  ACT=F G559

63(3.9%) 2. North America
3. Central/South America/ i Ea|—2 (0.1%)
4. Europe/ A—1w /(41 (2.5%)
5. Africal 77U |2 (0.1%)
A4|—3 (0.2%)
Japan|—2 (0.1%)
Hawaii|—1 (0.1%)
Far East of Russia|—1 (0.1%)
Japan./BA|—1 (0.1%)
Russia[—1 (0.1%)
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(For overseas participants only) Q1-4: Is the time difference between your home country and

Japan an important factor influencing your decision on whether or not to take part in JpGU-
AGU 2020 online?/ (HEADEINH S DSINEAN): HEVOHBIEEBAREDEEE(E. JpGU-AGU
2020 A SA 2V ARESMT DN ZHIMT S L TEER I 7 II—([CIEDFEITH?

707 HoEE

1. Yes (Go to Q1-5)/ (&L (Q1-
S5(CEEATLIEELY)

158 (22.3%)

2. No/ LMANF 549 (77.7%)
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(For those responded "Yes" on Q1-4) Q1-5: if we could adjust your time zone, which time slot
could you participate in the conference remotely?/ BERIEFMFEZHETETDELIES. BT
DEDEH-FERSUE—MESITEFEFIN?

600 HFaEZE

1. AM in Japan Standard Time/ o
AAEOFAT (.. 239 (39.8%)
2. PM in Japan Standard Time/
. , 267 (44.5%
AABEROFE (.. (44.5%)
3. Night in Japan Standard Time/

AL DR 9 (16%)

4. Anytime/ L\ D TH 237 (39.5%)
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(For speakers and/or poster presenters) Q2: If you replied ‘yes’ to Q1, which type of |_[j
presentation have you been assigned?/ (OEERFREH LU/ EULIFRALT—FHEREN)
QI TEW] DIFE. UTOLEOREREAMNEIDHETOSNELZN?

1,332 tFDEIE

1. Poster (Go to Q5);/

0,
MAY— (Q5ITED) ; 528 (39.6%)

2. Oral (Go to Q3):/

0,
88 (Q3(CED) ; 672 (50.5%)

3. Both (Go to Q3)?/

WA (Q3(TED) 135 (10.1%)
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Q3: If you say ‘Oral’ or ‘Both’ on Q2, which style of presentation will you prefer?/ Q 2 A*0Z86 LD
ULI[E@ADIHE. EORKEAZHFLELEFIN?
841 frmEIZE

1. Real time over the online

0y
meeting to. .. 321 (38.2%)

2. Desire to upload the pre- 253 (30.1%)
recorded pr...

3. Desire to switch to the poster
prese...

225 (26.8%)

4. Desire to withdraw the abstract

0,
(How... 174 (20.7%)
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Q4:If you replied ‘Desire to upload the pre-recorded presentation’ to Q3, which tools will you @
prefer touse? / Q3 [CX UTERIEHFRUIZRERZ VY IO—- RIDZTEZFLEDHBES. EDOKX
SR —ILEFIRESNZWLWTI N ?

303 FDEE

1. Voice recording function

204 (67.3%
provided by... ( 0)

2. Movie file recorded by the

) 114 (37.6%)
online me...

3. Just slideshow movie produced

0
by yo... 50 (16.5%)

0 50 100 150 200 250



Q5:lf you replied ‘Desire to switch to the poster presentation’ to Q3 or Assigned poster @
presentation or both to Q2, which style of presentation would you prefer?/ Q 3 (C#f L TR
H—RRANDBITZHLE., ELLEQ2(ICHUTRRAY-—EUL EFEAZERENIHEE. MU
TOEDIRRY—FREZAELEHFIN ?

753 HFdEIE

1. Upload the poster file with

. 575 (76.4%)
email an. ..

2. Upload the poster file W\I}Qiéhe 110 (14.6%)

Upload the poster file with the )

voicer...
Other: )
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(For the others) Qé: If you replied ‘no’ to Q1, would you intend to join the conference @

remotely?/ (fiDEHRN) QL ICLVWA EEZ SNIEIHEE. UE—-MEINEHFELEITH ?
407 FOEIE

1. Yes/ [FL 284 (69.8%)

2. No/ L\WAE 125 (30.7%)
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Q7: If you replied ‘yes’ to Q6, what kind of presentation are you interested in viewing? / Q 6 @
CEWEBEZBNIBRE. EOLSRERZRZVWTINH?
381 ffOEIZ

1. Real time presentation via

) 189 (49.6%)
online me...

2. Pre-recorded material for oral

201 (52.8%)
prese...

3. Uploaded presentation and

0,
poster fil... 137 (36%)
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Q8: If you replied ‘yes’ to Qé, are you willing to ask presenters questions and discussions |_[j
utilizing the online meeting tool? And what do you further request in your participation?/ Q 6
REVDHBE, A2 S 2ARY—ILEFAUTRRELOERGICSNZRELEFIN ? TD

BE. ANrBETIN?

440 fFOEE

1. Yes and further instructions are

201 (45.7%)
nee...

2. Yes and | do not need any

0,
further in... 88 (20%)

3. No, | am not willing to join the

0,
dis._ 153 (34.8%)
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(For non-student only) Q9: When judging Outstanding Student Presentation Awards, which
methods of communication do you consider to be sufficient? (multiple answers
accepted)/(FELUNDAN): FERKREFEZETIDES(CEDEISIROZTa =5 —>3
SEBIGEICTANETIN ? (FEHHEED)

1,087 rDEIZE

1. Question-and-answer session

338 (31.1%
with ora... ( )

2. Question-and-answer session

0,
with com... 229 (21.1%)

3. Non-realtime communication

[v)
using BBS... 156 (14.4%)

4. Non-realtime communication

. 145 (13.3%)
using ema...

5. Impossible to judge;/

0,
EATE0 514 (47.3%)
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(For all) Q10. Feel free to express your opinion below:/ CHHRICCEBRZHE=IZE0N.
509 {4 DEIE



